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Examen de Español

I- COMPRENSIÓN DEL TEXTO (10 puntos)

1. Según el texto, ¿quién en la familia decide lo que van a ser los
hijos y cuáles son las profesiones esperadas? (2 puntos)

Respuesta: La madre es la que decide lo que van a ser los hijos. Las
profesiones esperadas son abogado, ingeniero y arquitecto.

2. ¿Por qué el padre del texto no quiere que sus niños vayan a la
escuela? (2 puntos)

Respuesta: El padre no quiere que sus hijos vayan a la escuela porque él
no tiene buena educación y prefiere que le ayuden en el campo.

3. ¿Cuál es la profesión del padre del texto? ¿Es importante su
actividad, demuéstralo? (2 puntos)

Respuesta: El padre del texto es agricultor. Su actividad es importante
porque trabaja en el campo, lo cual es esencial para la producción de
alimentos.

4. Elige la buena respuesta de las que siguen: (2 puntos)

a) a) el padre quiere que sus hijos abandonen la escuela.

b) b) la madre quiere que sus hijos estudien para preparar una profesión.

c) c) el padre está de acuerdo en que sus hijos sean agricultores como
él.

Respuesta: b) la madre quiere que sus hijos estudien para preparar una
profesión.

II- ESTRUCTURAS DE COMUNICACIÓN (14
puntos)

A- VOCABULARIO (6 puntos)

1. Relaciona por una flecha las palabras de la columna A con las
de la columna B: (2 puntos)
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Columna A Columna B
Matrimonio Iglesia
Primero de enero Nochevieja
Cumpleaños Pastel
Boda Dote

Respuesta:

Matrimonio → Iglesia

Primero de enero → Nochevieja

Cumpleaños → Pastel

Boda → Dote

2. Rellena los vaćıos con la palabra correcta: (4 puntos)

a) Paco fabrica zapatos. Es zapatero.

b) Mi hermana se ocupa de los viajeros en el avión. Es azafata.

c) Mamá trabaja en SANTALUCIA, pues ella es dependienta.

d) ALO’O instala agua en las casas porque es fontanero.

B- GRAMÁTICA (8 puntos)

1. Pon el verbo entre paréntesis en la forma que convenga: (3 puntos)

a) A los médicos les (gustar) un montón curar a los enfermos. Respues-
ta: gusta

b) Ellos nos han (prescribir) unas pastillas. Respuesta: prescrito

c) De mayor, Belibi (ser) un cirujano. Respuesta: será

2. Pasa las siguientes frases al femenino plural: (3 puntos)

a) El rey mandón tiene un león feroz → Las reinas mandonas tienen
unas leonas feroces.

b) El pŕıncipe senegalés viaja con el actor andaluz → Las princesas
senegalesas viajan con las actrices andaluzas.

3. Emplea ”por qué, para qué, porque”según convenga: (2 puntos)

a) ¿contratas los servicios de un médico? Respuesta: ¿Por qué con-
tratas los servicios de un médico?

b) El profesor se pregunta los alumnos no estudian mucho. Respuesta:
El profesor se pregunta por qué los alumnos no estudian mucho.
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III- TRADUCCIÓN (6 puntos)

1. Pasa al francés las siguientes frases del texto: (3 puntos)

a) La mujer es la que decide lo que van a ser los hijos. → La femme
est celle qui décide ce que vont être les enfants.

b) Felipe ha hecho grandes estudios universitarios. → Felipe a fait de
grandes études universitaires.

2. Pasa al español las frases siguientes: (3 puntos)

a) J’ai vu mon professeur d’espagnol ce matin. → He visto a mi pro-
fesor de español esta mañana.

b) L’agriculteur cultive la terre et le taximan conduit le taxi. → El
agricultor cultiva la tierra y el taxista conduce el taxi.

IV- REDACCIÓN (10 puntos)

1- Redacción libre (6 puntos)

Respuesta: (Ejemplo)

Nombre de la fiesta: Cumpleaños de mi hermana.

Momento: El pasado sábado por la tarde.

Invitados: Familiares y amigos cercanos.

Etapa principal de la fiesta: Cortamos el pastel y cantamos ”Feliz
cumpleaños”.

Introducción: El sábado pasado celebramos el cumpleaños de mi herma-
na en casa.

Desarrollo: Preparamos una fiesta sorpresa con globos y decoraciones.
Invitamos a familiares y amigos. Lo más emocionante fue cuando cortamos
el pastel y todos cantamos.

Conclusión: Fue una fiesta muy divertida y todos disfrutamos mucho.

2- Redacción semi guiada (4 puntos)

a) Mi hermano es un taxista porque le gusta conducir y ayudar a la
gente a llegar a sus destinos.

b) Señor Ronaldo es un futbolista porque es muy talentoso y ha entre-
nado mucho para ser profesional.
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c) Alberto llama al mecánico porque su coche tiene un problema y
necesita reparación.

d) De mayor yo quiero ser médico para ayudar a las personas enfer-
mas.

Total: 40 puntos

¡Buena suerte a todos!
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